

Журналисты подали иск на ОАО «Международный аэропорт г.Худжанд»

Дирекции двух телевизионных компаний «Азия» и «Джахоноро» подали исковое заявление на ОАО «Международный аэропорт г.Худжанд».

По сообщению Мухаббат Джураевой, адвоката упомянутых ТРК, исковое заявление подано в суд Бободжон Гафуровского района Согдийской области.

В своем заявлении Аъзамхон Акбаров и Махмудджон Додобоев, руководители двух телекомпаний ТРК «Джахоноро» и ТРК «Азия» обвиняют сотрудников службы безопасности аэропорта в нарушении конституционного права журналистов на свободу слова.

В заявлении отмечается, что в течение двух с половиной часа, 4 марта 2012 года тележурналисты тщетно попытались выяснить у руководства аэропорта причины задержки авиарейса. Кроме того, они в присутствии авиапассажиров были оскорблены сотрудниками службы безопасности аэропорта.

В связи с этим истцы требуют возмещение морального ущерба в размере 100 тысяча сомони (около 23 тысяча американских долларов). Кроме того, истцы требуют от ОАО «Международный аэропорт г.Худжанд» официального извинения.

Напомним, телевизионные группы ТРК «Джахоноро» и ТРК «Азия» по просьбе авиапассажиров снимали репортаж о задержке рейса авиакомпании «Таджик Эйр», когда сотрудники службы безопасности аэропорта попытались воспрепятствовать их профессиональной деятельности и не пустили съемочную группу в здание аэровокзала.

Более того, неизвестные люди, попытались выгнать оператора с территории, прилегающей к зданию аэропорта. Тогда председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) Нуриддин Каршибоев попросил неизвестных людей предъявить удостоверение личности, за что получил в свой адрес угрозы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.